A t6rt mindig értelmes, mert a nevezd pozitiv. Pontosan akkor lehet egyszertsiteni, ha 5n+13 és 11n+20 legnagyobb
k6z0s osztoja, (5n + 13;11n + 20) nagyobb, mint 1.
To6bbszor felhasznalva az (a;b) = (a; b+ ka) azonossagot (ami az euklideszi algoritmus alaplépése),

(5n 4+ 13;11n+20) = (5n 4+ 13;11n+ 20 — 2(5n + 13)) = (bn + 13;n — 6) == (5n 4+ 13 — 5(n — 6);n — 6) = (43;n — 6).

Mivel a 43 primszam, a legnagyobb kozos oszto csak 1 vagy 43 lehet. Akkor 43, ha n — 6 oszthato 43-mal. A tort
tehat a 43k + 6 alakd n-ekre egyszertsithets. Mivel ennek 1 és 1994 kozé kell esni,

1<43k+6=n <1994
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Mivel k egész, ez azt jelenti, hogy 0 < k < 46. Ilyen & 47 darab van, tehat a tort 47 esetben egyszertsithets.
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